联合彩印LIANHE

北京联合互通彩色印刷有限公司成立于2009年,公司拥有7000多平方米的工业厂房、业务团队和印刷技术人员,拥有固定资产4000余万元。是专业从事制版、印刷、后期加工干一体的综合印刷服务商。

北京联合互通彩色印刷有限公司自成立以来,不断完善生产设备和管理体系,拥有德国海德堡SM74印刷机一台、德国海德堡CD-102四色3台、德国海德堡SM-102八色印刷机1台、海德堡CD-102-5+L对开五色印刷机、柯达CTP高速自动制版机两台、马天尼胶订联动线一条、马天尼3215全自动锁线机、骑马订联动线一条、科尔布斯精装联动线等。传统印刷日加工产能可达500令纸,书刊10万册;数码打印可达百万印。

为给客户提供印刷服务,联合互通彩色印刷将"互联网+"概念引入印刷行业,通过ERP服务流程跟踪系统。2018年五月初联合互通彩色印刷全面升级服务体系,公司网上报价接单系统正式上线,客户可自主线上报价及下单,支付预付款便可自主上传文件、由专业文件处理人员处理后客户可在线确认最终文件,可大幅降低因沟通环节所产生的失误以及时效浪费,公司客服人员也可代客下单并上传系统,客户可用自主账号 登陆便可查询所有订单信息。

联合互通彩色印刷购置了海德堡印刷机群及印后设备,配备了在行业内具有多年经验的服务人员,通过完整的色彩管理方案,针对客户不同的设计需求配备相对应的印刷工具和解决方案,不断调整各项技术指标,采用调频网、高保真和350线混合加网印刷技术满足各种设计要求。

2020年,联合互通彩色印刷全体家人将永葆初心,积极探索印艺事业新技术、新工艺,持续创新服务理念及体系,进一步提升产品品质及服务时效,为京津冀地区图文快印、广告设计行业提供稳定的服务,努力实现客户、印企及公司员工的多方共赢。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/lhcylian-938384.html</u>